ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2019.

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Luana dos Santos, Roque Adelmo Rambo e Roque Ferreira Neckel. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Nº 125 (número cento e vinte e cinco). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 124 (Número cento e vinte e quatro). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Foi a Ata aprovada por 7 (sete) votos favoráveis. Absteve-se de votar o Vereador Airton José Weber por não ter participado da referida Reunião. Em seguida, a Presidente solicitou à secretária da Mesa que procedesse à leitura das correspondências recebidas. Constou-se Of.Cam Nº 048/GAB/2019 (Ofício Câmara Número zero quarenta e oito barra Gabinete barra dois mil e dezenove), de autoria do Poder Executivo, o qual, com os devidos cumprimentos, encaminhou o Projeto de Lei Nº 028/2019 (Número zero vinte e oito barra dois mil e dezenove) de 17 (dezessete) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), que “Cria o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais 30 (trinta) horas semanais e dá outras providências”. Houve Of. Nº 004/AJW/2019 (Ofício Número zero zero quatro barra Airton José Weber barra dois mil e dezenove), de autoria do Vereador Airton José Weber, o qual, com os devidos cumprimentos, solicitou que, após manifestação favorável do Plenário, fossem encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as Indicações Nº 001/2019 (Número zero zero um barra dois mil e dezenove), 002/2019 (zero zero dois barra dois mil e dezenove) e 003/2019 (zero zero três barra dois mil e dezenove). Constou-se Of. Nº 001/PDT, MDB, PSDB/2019 (Ofício Número zero zero um barra Partido Democrático Trabalhista, Movimento Democrático Brasileiro, Partido da Social Democracia Brasileira barra dois mil e dezenove), de autoria dos Vereadores dessa Câmara, o qual, com os devidos cumprimentos, solicitou que, após apreciação e manifestação favorável do Plenário, fosse encaminhada aos destinatários a Moção Nº 001/2019 (Número zero zero um barra dois mil e dezenove). Houve, também, Ofício Cam. 047/GAB/2019 (Câmara zero quarenta e sete barra Gabinete barra dois mil e dezenove), de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual respondeu o Pedido de Informações 006/2019 (zero zero seis barra dois mil e dezenove) do Vereador Daniel Eloir Krummenauer, com o seguinte texto: “Senhora Presidente: A cumprimentá-la, vimos através deste, atendendo ao Pedido de Informações Nº 006/2019 (Número zero zero seis barra dois mil e dezenove), de autoria do Vereador Daniel Eloir Krummenauer, informar que o processo de licitação para contratação de empresa responsável pela pintura da estrada em questão, está em fase de tramitação, sendo que os orçamentos já foram enviados e o setor responsável está trabalhando no edital de Tomada de Preços. Por se tratar de um procedimento complexo, este requer uma análise mais aprofundada do que um simples pregão, razão pela qual ainda não teve sua publicação prevista. Todavia, tão logo tenhamos concluído o processo de licitação e seja firmado o contrato, os trabalhos serão iniciados, com o fito de atender à demanda da comunidade. Esperando ter atendido ao solicitado, ao tempo em que nos colocamos à disposição para maiores esclarecimentos, encaminhamos nossos votos de elevada estima e apreço”. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum Vereador se inscreveu, a Presidente procedeu à apreciação das proposições apresentadas. 
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Constou-se a Indicação Nº 001/2019 (número zero zero um barra dois mil e dezenove), de autoria do Vereador Airton José Weber, datada de 22 (vinte e dois) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), o qual indicou providências visando à substituição do poste que indica e nomeia a Avenida Presidente Lucena e a Rua Itaipú, centro, sob a justificativa de que o poste com as referidas placas está caído, sendo necessária a troca do mesmo para que se cumpram as finalidades de servir e orientar a quem precise. Colocada a Indicação em discussão (não houve) e votação, foi aprovada por unanimidade. Houve a Indicação Nº 002/2019 (número zero zero dois barra dois mil e dezenove), de autoria do Vereador Airton José Weber, datada de 22 (vinte e dois) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), o qual indicou providências visando à retirada do ninho de abelhas localizado em cima da lâmpada do poste de iluminação pública que se situa na esquina da Rua Euclides da Cunha com a VRS-815 (V. Rio Grande do Sul – oitocentos e quinze) - Rodovia de acesso à São José do Hortêncio - sob a justificativa de que há muita reclamação dos munícipes que cruzam o local por causa dos riscos gerados pelas abelhas, inclusive devido a vários ataques já ocorridos, ensejando a necessidade do referido serviço. Colocada a referida Indicação em discussão (não houve) e votação, foi aprovada por unanimidade. Constou-se, também, a Indicação Nº 003/2019 (número zero zero dois barra dois mil e dezenove), de autoria do Vereador Airton José Weber, datada de 22 (vinte e dois) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), o qual indicou providências visando à colocação dos canos de acesso do munícipe Éder Adams na Rua Euclides da Cunha, centro – Presidente Lucena – sob a justificativa de que o excesso de água da chuva causa erosão e estraga o acesso do munícipe.  Colocada essa Indicação em discussão (não houve) e votação, foi aprovada por unanimidade. A Presidente, na sequência, no momento de distribuição de projetos, apresentou o Projeto de Lei Nº 028/2019 (Número zero vinte e oito barra dois mil e dezenove) do Poder Executivo Municipal, o qual foi repassado à Comissão Geral de Pareceres. Na ORDEM DO DIA, a Presidente destacou que não houve projetos a serem apreciados e que havia a Moção Nº 001/2019 (Número zero zero um barra dois mil e dezenove), da qual foi solicitado que a Secretária da Mesa fizesse a leitura. A citada Moção, datada de 23 (vinte e três) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), possuía o seguinte teor: “Moção Nº 001/2019 (Número zero zero um barra dois mil e dezenove), com fundamento no artigo 133 - cento e trinta e três – do Regimento Interno. De Apelo ao Projeto de Lei Nº 93/2017 (Número noventa e três barra dois mil e dezessete) do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul. Os Vereadores Signatários vêm requerer, que, após tramitação regimental (parágrafo único do artigo 133 – cento e trinta e três - do Regimento Interno) e ouvido o Plenário, seja encaminhada ao Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul, à Assembleia Legislativa e ao Governador do Estado; a presente moção de apoio aos oficiais escreventes da Comarca de Ivoti/RS (Rio Grande do Sul). Justificativa: O Tribunal de Justiça, em 2017 (dois mil e dezessete), encaminhou à Assembleia Legislativa o Projeto de Lei Nº 93/2017 (Número noventa e três barra dois mil e dezessete), prevendo a criação do cargo de Técnico Judiciário em substituição ao cargo de Oficial Escrevente, este, que, com a aprovação da lei, passa a compor quadro de extinção. Ocorre que o projeto de lei contempla carreira para os Técnicos, enquanto os Oficiais Escreventes permanecerão isolados, sem carreira, sendo que prosperando o projeto, os servidores ocupantes dos cargos em extinção permanecerão eternamente vinculados a um cargo sem qualquer perspectiva de progressão. Pelo exposto, o envio da presente moção de apoio presta solidariedade à luta dos Oficiais Escreventes contra a extinção de seus cargos, tendo por finalidade chamar a atenção para a injustiça. 
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Há alternativa diversa à simples extinção, como, por exemplo, a alteração do cargo de Oficial Escrevente para Técnico. A simples extinção do cargo significa, muito provavelmente, salários congelados até a aposentadoria, sem perspectiva para o futuro e trabalho, “lado a lado”, com colegas em disparidade salarial e exercendo as mesmas funções e atribuições.”. Após, a Presidente da Câmara colocou essa Moção em discussão (não houve) e votação, sendo aprovada por unanimidade. No período do GRANDE EXPEDIENTE não houve inscritos, e a Presidente Susana Exner, como se mais nada houvesse para ser deliberado, declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 06 (seis) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Matheus Grahl de Oliveira, Secretário dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.                                                                                                                                                                                                                                                                  
_______________________________________    _______________________________________


              SECRETÁRIA


                        PRESIDENTE                                 

